
P.
M

ar
tin

i

A
pp

.
Re

v.
D

es
cr

izi
on

e
D

at
a

M
od

.
St

at
o

N
ot

a

A
Pr

im
a 

ap
pr

ov
az

io
ne

07
/0

2/
20

19
0

 5
00

 (s
ot

to
 c

ar
ico

) 

 A
 C

AR
IC

O 
10

12
 (3

85
/6

5 
R2

2.
5)

 (&
) 

 5
12

 (+
12

9 
 -

98
) (

%
) 

 550  317 

 3
36

 

 A
 V

UO
TO

 10
53

 (&
) 

 855 

 1410 MM DA ASSE MOTORE 

 270 oppure 675 
da centro traversa

(vedi passo da ottenere)

C

C

B

B

D

M14x1,5 - 10.9 - C=210Nm

M14x1,5 -10.9 - C=210Nm

Z=8135

 4
5 

 2
5 

 9
5 

 e
st

er
no

 lo
ng

he
ro

ni
 7

71
,4

 

 210 
 M12 

A

A

EE

292.2.460

278.2.492

890433

Piastre di allineamento con parte lunga al posteriore.
Tagliare la parte finale per evitare contatti con le 
diapress 

rondella Ø25/51 sp 4

dado staffa M24x2 - C=650Nm S

M10x1.25

 interasse balestre 956 
 interasse ammortizzatori 983 

 80 

 7
,7

 

 3
04

,4
 

 100 

M14x1,5 -10.9 - C=210Nm

M24x2 - C=450Nm

C-C

A-A

 77,5 

C-C

M24x2 - C=450Nm

rondella Ø25/51 sp 4

B-B

M30 x 2 - C=700Nm S
serrare con braccio
balestra orizzontale

rondella di
rasamento Ø30.5 / 98

45
di

sa
ss

am
en

to
di

ap
re

ss
 -

 b
al

es
tr

a

VISTA D

M16 - C=150 Nm

E-E

Regolare altezza
tampone con diapress
a tampone.

Non applicare se il
longherone è rinforzato.

SOLLEVATORE OPTIONAL

(&) versione ON 
- per versione 0N+ e OFF 
aumenta di 50 mm

(%)  versione ON 
- per versione 0N+ e OFF
diventa 562 (+79  - 148)

Z=8135

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

928,82

10.01.00.0049

All proprietary rights reserved 
by S.T. System Truck S.p.A.

The reproduction, distribution 
and utilisation of this document 
as well as the communication of 
its content to others without 

express authorisation is 
prohibited (see ISO 16016:2016)

Code
S.T. System Truck S.p.A.

via Paesa, 28 - I 46048 Roverbella (MN)
tel. +39 0376 696809

www.stsystemtruck.com

ISO 2768 - ----
Tolerancing ISO 8015

Drawing

Description

Sheet

1/2

VERSIONI ON ON+ OFF - 9 O 10 TON
Format

A310.01.00.0049

ScaleDateAuthor

31/01/2019P.MARTINI

Mass (kg)Surface finishingHeat treatmentMaterial
-- --

Tightening tolerance
- IO04

SOSPENSIONE POST. PNEUM. PER ASSE STERZ. - IVECO X 
WAY 6X4 8X4 8X4/P

1:10



21

28

8

17 28

9

16

15 18

31213244 23 5

2

26 14

27

14

7

10

38 37

40

Pos. Descrizione / Description Descrizione Description Q.tà / 
Qty Disegno / Drawing Codice / Code

2 SUPPORTO DX SOSP. PNEUM.  4°(5°) ASSE POST. PER IVECO X WAY ON -- 1 10.07.00.0307 10.07.00.0307\
3 SUPPORTO SX SOSP. PNEUM.  4°(5°) ASSE POST. PER IVECO X WAY ON -- 1 10.07.00.0306 10.07.00.0306
4 GRUPPO TRAVERSA  L = 1096 MM  TAB. 10210000TAB3  INT. BALESTRE 956 MM -- 1 99.95.03.0732 10210030

5 MOLLA BALESTRA BILAMA PER SOSPENSIONE PNEUMATICA - 1^ FOGLIA 100X40 
- 

2^ foglia 100x40 - int. 
550+257+120 - fori Ø17 2 99.95.00.0684 05100001

7 8 LAMA 370X35 -- 2 01.01.00.1223 01.01.00.1223
8 10 LAMA 370X50 -- 1 01.01.00.0239 --
9 SUPPORTO SUP. DIAPRESS SOSP. PNEUM. IVECO TRAKKER P -- 2 10.07.00.0100 --
10 RASAMENTO SOSPENSIONE PNEUMATICA ØI=30,5 ØE=98 SP. 3 -- 4 99.95.00.0355 10459001
11 Piastra di regolazione allineamento assale (sospensione pneumatica) -- 2 99.95.03.0772 10459050
12 STAFFA BALESTRA M24X2 X 101 X 310 -- 4 99.95.03.0793 10500010
13 LAMA 90x200x8 PER SUPP. INF. DIAPRESS E APPOGGIO CAVALLOTTI -- 2 99.95.03.0154 10300029
14 RONDELLA FE UNI 6592 ZINC. DI=24 USO GENERALE 4 99.95.06.0999 203000240000
15 SUPPORTO PER SOLLEVATORE - INTERNO TELAIO PER IVECO -- 2 10.23.10.0016 --
16 GRUPPO ASSEMBLATO CULLA SOLLEVATORE -  ASSE POST. SU IVECO TRAKKER P -- 1 10.23.10.0017 --
17 COPERCHIO MOLLA SOLLEVATORE -- 1 99.95.04.0330 10940079
21 Ammortizzatore per sosp. pneum. 7762 - 890433 -- 2 99.95.00.0750 05102005
23 VITE TE 8.8 M30X3.5X190 PER BALESTRA SOSPENSIONE PNEUMATICA -- 2 99.95.05.0472 10500151
24 DADO AB M 30 X 3,5 CL. 8.8 (PER VITE BALESTRA SOSPENSIONE PNEUMATICA) -- 2 99.95.05.0040 10500101
25 Vite TE Flangiata DIN 6921 M 14 x 1,5 x 45 -10.9 - Dacromet -- 104 99.95.03.0023 061400140045
26 VITE TE 8.8 5738 24 X 2 X 90 ZINC -- 2 99.95.05.0476 222000240090
27 VITE TE 8.8 5737 ZINC. 24X190 -- 3 99.95.05.0559 220000240190
28 DADO STAFFA BALESTRA M 24 X 2 CL. 10 -- 8 99.95.05.0021 10500051
31 DADO AUTOBLOCCANTE  CL.8 UNI 7473 DIN982 M24 X 2 -- 3 99.95.04.0964 52000240000
37 SUPPORTO TAMP. FINECORSA A SALDARE SU ASSALE PER SOSP. 10.01.00.0015 -- 2 50.50.05.0045 50.50.05.0045
38 TAMPONE IN GOMMA PER FINECORSA SOSPENSIONE - 9066419 -- 2 10.21.00.0059 10.21.00.0059
39 DADO AUTOBL . CL10 (8G) UNI 7473 - M 10 -- 4 99.95.10.0999 50100100000
40 RINFORZO LONGHERONE IVECO PER APPL. TAMPONE DI FINECORSA -- 2 50.50.00.0244 50.50.00.0244

41 ASSALE STERZANTE 10 TON 1 S08C101628

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

928,82

10.01.00.0049

All proprietary rights reserved 
by S.T. System Truck S.p.A.

The reproduction, distribution 
and utilisation of this document 
as well as the communication of 
its content to others without 

express authorisation is 
prohibited (see ISO 16016:2016)

Code
S.T. System Truck S.p.A.

via Paesa, 28 - I 46048 Roverbella (MN)
tel. +39 0376 696809

www.stsystemtruck.com

ISO 2768 - ----
Tolerancing ISO 8015

Drawing

Description

Sheet

2/2

VERSIONI ON ON+ OFF - 9 O 10 TON
Format

A310.01.00.0049

ScaleDateAuthor

31/01/2019P.MARTINI

Mass (kg)Surface finishingHeat treatmentMaterial
-- --

Tightening tolerance
- IO04

SOSPENSIONE POST. PNEUM. PER ASSE STERZ. - IVECO X 
WAY 6X4 8X4 8X4/P

1:10


	Foglio1
	Vista del disegno1
	Vista del disegno2
	Vista in sezione A-A
	Vista in sezione C-C
	Vista in sezione B-B
	Vista del disegno12
	Vista in sezione E-E

	Foglio2
	Vista del disegno8




